



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦

其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

### 2013年6月28日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

尽管为挽救两国解决方案和为实现该方案而恢复谈判以及为解决所有悬而未决问题和整个冲突作出了认真努力，但巴勒斯坦人民对和平可能性的希望和信念正在减弱，因为占领国以色列继续在巴勒斯坦国各地开展定居运动并采取了其他种种挑衅和非法行动，从而再次显示了以色列对和平之路的拒绝。

我们再次见证的以色列行动又一次证实该国政府宁可选择占领、吞并和主宰巴勒斯坦人民及其土地，清楚显示它无意尊重国际法和为和平而真诚行事。以色列官员的挑衅言论和以色列占领军及以色列极端主义定居者的非法行动继续突出表明了以色列对两国解决方案的鄙视和它破坏这一解决方案的顽固企图。

定居点和所谓的“前沿定居点”在继续扩大和加固；没收巴勒斯坦土地和拆毁房屋的军令在继续发布；巴勒斯坦平民继续被迫流离失所，尤其是在被占领的东耶路撒冷和约旦河谷地区；每天都继续有平民遭到逮捕和拘留；占领军继续对巴勒斯坦示威者使用过度武力并造成平民伤亡；对加沙地带继续施加封锁，造成严重的社会经济损失和人道主义困难；而定居者们则继续对巴勒斯坦民众及其村庄和包括宗教场所在内的财产进行肆意攻击和采取恐怖行动。除了已曝光的建造超过 1 000 套定居点单元的计划之外，在过去一个月中，数百德南巴勒斯坦土地遭到占领军强夺，包括仅在纳布卢斯地区就有超过 950 德南；另外有 24 座建筑遭到拆除，使 55 名巴勒斯坦人流离失所，其中包括 23 名儿童；以色列在巴勒斯坦城镇和村庄进行了 457 次军事袭击，造成 162 名巴勒斯坦人受伤，其中包括至少 58 名儿童和 8 名妇女；还有 455 名巴勒斯坦人被逮捕。



这就是以色列对国际呼声的回答，而来自全球每一个大陆的声音都呼吁以色列停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法政策和做法，认真配合美利坚合众国国务卿约翰·克里、他在本区域的合作伙伴和国际社会主导的举措。以色列以其典型的固执和傲慢，继续破坏和嘲弄国际和区域的立场及努力，阻挠在 1967 年之前边界的基础上实施两国解决方案，实现公正、持久和全面的以色列-巴勒斯坦和平。虽然包括巴勒斯坦国在内的国际社会都不会选择接受这方面的失败，但以色列却坚持要把大家都拖上那条危险的道路。

然而，在被占领的东耶路撒冷扩张非法定居点的种种计划再次被披露，最近还宣布批准在阿布古奈姆山建造的定居点再增建 69 个单元，这个被占领国称为“霍马山”的定居点就建在被没收的巴勒斯坦人土地上。我们在此要回顾指出，1997 年，也是在内塔尼亚胡先生任总理期间，以色列决定建造一个定居点的做法导致大会召开了第十届紧急特别会议，以处理以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦其余被占领土的非法行动。虽然大会在当时和在随后若干决议中采取了明确立场，安全理事会此前也申明了这些立场，而且尽管一再要求以色列停止这种非法殖民活动，但定居点却一直持续至今。事实上，正如先前信函中所指出，以色列变本加厉地增加了其定居运动，仅在今年第一季度就达到七年来的新高，违反了所有相关决议并严重违反了包括《日内瓦第四公约》和《国际刑事法院罗马规约》在内的国际法。

伴随着这种非法行动的是巴勒斯坦土地被进一步割裂和对两国解决方案可行性的威胁，以色列最高级官员继续发表挑衅性言论，进一步毒化气氛，在双方之间挑起紧张。就在上周，以色列国防部副部长发表有害言论之后，以色列经济部长和总理内塔尼亚胡联合政府主要合作伙伴纳夫塔利·贝内特就声称建立巴勒斯坦国的想法“没有出路”，并拒绝承认以色列的占领者身份，而且在提及最近的和平努力时，对一个定居者理事会会议大放厥词说：“以色列历史上从未有过这么多人把这么多精力投入到如此毫无意义的事情中”。

尽管巴勒斯坦领导层直至今刻仍致力于两国解决方案，并承诺为实现这一方案及解决所有悬而未决问题进行谈判，但我们必须暂停一下，与国际社会一道，认真评估在占领国以色列强加的这些条件下实现这一方案的前景。巴勒斯坦已一再为和平作出了必要和困难的妥协，而马哈茂德·阿巴斯总统则一再确认了我们的承诺和意愿，但是，值此极为关键的时刻，我们厌倦为了谈判而谈判的空谈，并对实地局势因以色列的非法做法而恶化深感不安。

在此，我们回顾主管政治事务助理秘书长最近在安全理事会的发言，其中指出，“无论各方多么需要重新开展谈判，作为实现两国解决方案的唯一途径，都必须有一个实质性和准备周全的框架以及一个可信的时间表，以使会谈能有成功的机会”，而且“在实地还需要一个有利的环境”。因此，我们再次呼吁国际社会作出必要努力，以确保以色列遵守其国际法规定的义务，这对于确保各方之间在

联合国相关决议、马德里原则、阿拉伯和平倡议及四方路线图基础上严肃直接谈判以实现和平进程长期目标至关重要。根据其维护国际和平与安全的职责，安理会尤其负有责任。在这里，我们再次提及主管政治事务助理秘书长声明的内容，即实际上“在把这种可能性变为现实的过程中，国际社会负有巨大的责任”。这一庄严责任早就该得到承担了。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出 468 封信函。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2013 年 6 月 14 日 (A/ES-10/596-S/2013/353)。它们基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)